
111 Aiken St., Hope, IN 47246 • (317) 462-3124
FAX (317) 462-8891 • www.studebaker-Intl.com

SALE   SALE    SALE
Our New Bigger Better catalog is in the works!

AC-1826 Rear fender gravel shield. Truck: 1949-64 pickups. 
Screws included. Fits truck only. Does not fit sedan .....................
...................................................................................$85.00 pr.

GRAVEL SHIELD

FULL WHEEL COVERS

AC-2799  1956-60, all AC-2799  1956-60, all AC-2799
models ...... $125.00 ea.

AC-2799

HUBCAP
800263 1947-49 800263 1947-49 800263

Commander & Land 
Cruiser. Truck: 1949-59 
Beautiful chrome plated 
finish ......... $132.00 ea.

Sale Price $125.00 ea.

SUSPENDERS
800970  Good quality 
red suspenders with 

“Studebaker” in white 
lettering and white 

wheel logo on each 
strap. For men & 

women ..........
.........$15.95 pr.
.......Sale Price 

$13.50 pr.

STUDEBAKER WHEEL 
T-SHIRTS

Black T-shirt with 
white wheel 
logo. for men & 

women.

AC-2118  1951-52 AC-2118  1951-52 AC-2118
all models. ..........

$100.00 ea.
........ Sale Price 

$349.00
set of 4

305218   Rear glass. 
1954-59. .................
..............$225.00 ea.

2009x1   Rear glass 
seal. 1954-59W .......
.............. $130.00 ea.
... Buy both together 

for $295.00

STATION WAGON TAILGATE GLASS
305218

2009x12009x1

WINDSHIELD WASHER FOOT PUMP

1558137  Foot pump, switch & cable. 1558137  Foot pump, switch & cable. 1558137
1963-early ‘70’s Avanti ........$90.00 ea.
........................... Sale Price $79.95 ea.

TAIL LIGHT SPIDER

1353621  Lark 
1963. Glues in 
place .............
 .... $15.00 ea. 
Sale Price 
$12.95 ea.

800077  A factory addition on some 1963 800077  A factory addition on some 1963 800077
Avanti’s. This fiberglass reinforcement fits 
under the fender well, adding strength to 
hold battery ........................... $45.00 ea.
.............................Sale Price $39.95 ea.

BATTERY BOX REINFORCEMENT

InternationalInternational

S:S: 800070 ...................... 800070 ...................... 800070 $12.00 ea.
M:M: 800069 ...................... 800069 ...................... 800069 $12.00 ea.
L:L: 800068 ...................... 800068 ...................... 800068 $12.00 ea.
XL:XL: 800067 ...................... 800067 ...................... 800067 $12.00 ea.
XXL:XXL: 800295 ...................... 800295 ...................... 800295 $16.00 ea.

WINDSHIELD WASHER FOOT PUMP
ORDER AHEAD AND SAVE ON SHIPPING!

WE CAN BRING YOUR ORDER TO THE 
SOUTH BEND SWAP MEET

 MAY 1st-2nd!



517701   Champion 1947-48....$525.00 ea.
.................................... Sale Price $395.00

CHAMPION RADIATOR NOS

1551930  Switch and cables. 1961-66 
cars all except Avanti. Truck: Some 
1961-62 and all 1963-64 without 
4-speed ................................ $75.00 ea.
........................... Sale Price $65.00 ea.

TURN SIGNAL SWITCH & CABLES

520411  Horn ring push 
back, sponge. 1947-56 

car, all models with 
horn bar or ring .......
 .............$20.00 ea.
 ....Sale Price $18.50

HORN RING PUSH BACK

678651 2 piece drive 
shaft field replacement 

support cushion, M-Series 
truck, 1959-1964 .  
....................... $28.00 ea.

Sale Price $22.95 ea.

DRIVE SHAFT CENTER SUPPORT CUSHION

433812  1958-64 Hawk & 1961-64 Lark with 4-speed, 1962-66 Lark 4-door ......
 .............................................................................. $12.00 ea.  Sale Price $9.00
530333  1951-57 Champion, all. 1958 Champion except C & K, 1951-54 
Commander, all & 1956-57 station wagon. Trucks: Late 2R5-8E 5, 6, 7, 10, 11, 12
 ................................................................................ $10.00 ea.  Sale Price $8.00

1547536  1953-66 most models and 1963-85 Avanti .............................$8.00 ea.
 ...................................................................................................... Sale Price $6.50

REAR AXLE BUMPERS

TRANSMISSION O/D SOLENOID

458502  Solenoid. All 458502  Solenoid. All 458502
1956-57 ..$225.00 ea.

531067  Solenoid. All 531067  Solenoid. All 531067
1947-55 ..$225.00 ea.

BATTERY BRACKET & SUPPORT

1339477  12 volt. 1959-66 Lark. 1964-85 1339477  12 volt. 1959-66 Lark. 1964-85 1339477
Avanti. Truck: 1960-64 Champ. ..$22.00 ea.
....................................... Sale Price $18.00

ABOVE DOOR FLIPPER PARTS
306000 Flipper 
Actuator pad. 1953-58 
hardtop. Includes 
Hawk. 1958 J-body 
hardtop ...... $12.00 pr.

Sale Price $9.50 pr.

FLOOR SHIFTER HOUSING

1556338 Chrome 
housing. 
1963-64 Lark & 
Hawk.
1963-74 Avanti ..
 .........$65.00 ea.
 .......... Sale Price 

$49.95

INTERIOR LAMP SWITCH
281130X3 1947-52 Champion and 

Commander except convertible. Also 
used on some pre-war model sedans. 

Mounts on door pillar. Tan ...$24.95 ea.
............................... Sale Price $19.95

681426  Gas fi ller pipe. Truck: 1949-64 all models Gas fi ller pipe. Truck: 1949-64 all models ........
...................................... $45.00 ea.  Sale Price $37.50

GAS FILLER PARTS

192247  Horn plate, various models of 
cars & trucks .................... .................... $35.00 ea.
............................................................Sale Price $29.95

HORN PLATE

REAR SPEAKER BEZEL & MESH

1540513 Fits 5”x7” 1540513 Fits 5”x7” 1540513
speaker. Original 
option on most 
1956-64 models & 
1963-64 Avanti. 
$30.00 set
Sale Price
$25.00 set

1539081  Flex plate. 
1950-64 car, all models 
& 1963-64 Avanti ......... .........
 ................... ...................$34.00 ea.
 ....... .......Sale Price $28.00

AUTOMATIC TRANSMISSION FLEX 
PLATES

533848  Left inner 
chrome knob. 1953-
55. Also on right side 
on models with rear 
speakers. .. ..$16.00 ea. 

................................................................................ Sale Price $12.50 ea.

RADIO KNOBS



INNER FENDER SPLASH GUARDINNER FENDER SPLASH GUARD

1962-64 Champ truck.1962-64 Champ truck.
1656314  1656314  right side .................... $28.75 ea.
..................................................................................Sale Price $22.75
1656315  1656315  left side ...................... $28.75 ea.$28.75 ea.
......................................... Sale Price $22.75

1320376 Center grille. All 1957 sedan & wagon except Scotsman1320376 Center grille. All 1957 sedan & wagon except Scotsman1320376  ........................$195.00 ea.
................................................................................................................... Sale Price $165.00

GRILLES

1336221W  Mesh. 1960 Lark. Will 
also substitue for 1959 Lark ............also substitue for 1959 Lark ............also substitue for 1959 Lark
.......$85.00 ea.  Sale Price $69.00
1338246W  Mesh. 1961 Lark ..........Mesh. 1961 Lark ..........Mesh. 1961 Lark
........$60.00 ea. Sale Price $49.00
1342523W  Mesh. 1962 Lark ..........Mesh. 1962 Lark ..........Mesh. 1962 Lark
.......$75.00 ea.  Sale Price $59.00
1352704W  Mesh. 1963 Lark ..........Mesh. 1963 Lark ..........Mesh. 1963 Lark
.......$75.00 ea.  Sale Price $59.00
1356106  Grille. 1964 Lark with 
single headlight .............$95.00 ea.
..........................Sale Price $60.00

EMBLEM

1654115W  “Transtar” truck: 1956-64 C-cab. Chrome.1654115W  “Transtar” truck: 1956-64 C-cab. Chrome.1654115W  ......... $45.00 ea. Sale Price $40.00

308310  All 
models, 55 ......
 .....$95.00 ea.
 ....... Sale Price 

$76.00

HOOD LATCH PLATE

1358783  Grille. 1963-70 Avanti  Grille. 1963-70 Avanti1358783  Grille. 1963-70 Avanti13587831358783  Grille. 1963-70 Avanti1358783  ...........................................$225.00 ea.$225.00 ea.  Sale Price $199.95

BRAKE SHOES

1560103x1  1954-66 V-8 car, all models front. Truck: 8E 
5, 7 front & rear  ...........................................$115.00 set
...........................................................Sale Price $99.95

DOOR HANDLE
1358711 Beautiful
chrome fi nish, interior 
door handle. 1964-85 

Avanti ................$85.00 ea.
.................................. Sale Price $74.50

EXTERIOR DOOR HANDLE
1360980  1961-66 car, all models. Truck: 1961-

64 Champ. (Will also work on 1953-60 
cars, all models).............. $65.00 ea.

 ..................Sale Price $54.50

TIMING COVER GASKET SEAL
1561166  Cover gasket. 

1951-64 V-8. ........
 ........... $6.75 ea. 
  Sale Price $4.25

1552334  With 1552334  With 1552334
standard 
transmissions, 1961-66 
Lark and 1963-early 
Avanti II. Truck: 1963-
64 Champ. ..$15.00 ea.
 . Sale Price $12.00 ea.

1552335  1961-66 Lark, 1963-85 Avanit with automatic 1552335  1961-66 Lark, 1963-85 Avanit with automatic 1552335
transmission .................................................. $20.00 ea.
..................................................... Sale Price $12.00 ea.

BRAKE & CLUTCH PEDAL PAD

266584 1941-1948 Truck. M-Series hood spring ....
............................................................... $9.50 ea.

HOOD SPRING

310298  Right  ............... $45.00 ea. Sale Price $37.50
310299  Left  ................. $45.00 ea. Sale Price $37.50

HOOD HINGES

Fit 1955 with curved windshield, 1956-1958 sedan, 
1959-1960 Lark, 1960-1964 truck.

303068  Right. 1953-64 C&K body.
303069  Left.   1953-64 C&K body.} $220.00 pr.



RUBBER FLOOR COVERS  Includes jute pad

800820R  Front only. 1947-50 Champion or Commander with 
standard transmission ............................................. $195.00 ea. 

 ..............................................................Sale Price $179.95

800821R Front only. 1950 Champion or Commander 
with automatic transmission. 1951-52 Champion or 

Commander with std. or auto trans ....... $195.00 ea.
.............................................Sale Price $179.95

800822R Truck: 1941-48 M-Series .. $195.00 ea.
 ...........................................Sale Price $179.95

800823R Truck: 1948-59 C-cab with column shift .
............................................................... $195.00 ea. 

 ......................................................Sale Price $179.95

285005P  1947-52 sedan, left and right side, 1953-57 285005P  1947-52 sedan, left and right side, 1953-57 285005P
sedan, right side, 1953-64 C & K (Includes Hawk), right 
side ................................$22.00 ea.  Sale Price $16.95

FRESH AIR VENT SCREEN

1360074X3  Green. 1964-65 1360074X3  Green. 1964-65 1360074X3 Lark Challenger, 
police. NOS ............ $85.00 ea.  Sale Price $69.95

GLOVE BOX PADDED COVER

1964-66 lark 4-door. (1604-1)
1356136  Right1356136  Right1356136  ................................. $150.00 ea.

 ..................................Sale Price $115.00
1356137  Left1356137  Left1356137  ...................... $150.00 ea.
 .................................Sale Price $115.50

REAR FENDER & QUARTER PANELS

1339709  1961-62 Lark1339709  1961-62 Lark1339709  ................................  1961-62 Lark ................................  1961-62 Lark $95.00 ea.
..........................................................Sale Price $84.95

COWL DRAIN KITCOWL DRAIN KIT

Kit Includes: Drain 
chamber • Drain tube • 
Hose coupling • Hose clip Hose coupling • Hose clip 
• Mounting clips

SHIFTER KNOBS

1543412X1  1958-61 car, all models & 
1966 all models. Black. NOS .$18.00 ea.
............................ Sale Price $12.00 ea.
1543412X2  1962-65 car, all models 
with column shift. Off-white ..$18.00 ea.
............................ Sale Price $12.00 ea.

DOOR LOCK KNOB
297803X6 Black. 
1956-62 all 
models. 1956-
64 Hawk. Truck: 
1960-64 Champ .
........... $6.00 ea.
Sale Price $4.50 310149  Wiper knob. 1955 car with wraparound 310149  Wiper knob. 1955 car with wraparound 310149

windshield. ...............$12.95 ea.  Sale Price $8.50

WIPER KNOB

196655  Valve & shaft. 1939-60 196655  Valve & shaft. 1939-60 196655
Champion 6-cylinder ...........$22.50 ea.
................................ Sale Price $18.95

HEAT RISER VALVES & PARTS

513536X1  1936-66 car & truck all 
models & 1963-85 Avanti. Keeps 
hot air out of interior compartment.
.......................................$6.50 ea. 
........................... Sale Price $4.95

THROTTLE BOOT

535617P 1951-64 
V-8 car & truck & 
1963-64 Avanti. 
Takes 4 .........$4.00
 ... Sale Price $3.25

INTAKE MANIFOLD CLAMP

New production interior rearview 
mirrors. Beautiful chrome finish 
with smoked gray glass, just as on 
the originals.

INSIDE REARVIEW MIRROR

1339259X1  1961-64 Hawk. .................. $71.75 ea. 
...................................................Sale Price $59.95

535117
With type B fastener, 
1953-64 C&K models, 
includes Hawk. 1959 Lark, all 
models. .....................$25.25 ea.
.......................Sale Price $17.50

GAS PEDAL



292351X6  Padded interior door handle and 292351X6  Padded interior door handle and 292351X6
arm rest for many 1949-52 Champion and 
Commander models. Truck: 1949-64 C-cab. 
Available in black rubber only. Includes inner pad 
but does not include mounting bracket. NOS ......
..........................................................$45.00 ea. 
.............................................. Sale Price $39.95

ARM REST PADS

1956-66 car, all models. Truck: 1960-64 Champ.
1314902  Right.1314902  Right.1314902  .................................$45.00 ea. 
.........................................Sale Price $37.50 ea.
1314903  Left.1314903  Left.1314903  ...................................$45.00 ea. 
.........................................Sale Price $37.50 ea.

DOOR STRIKER PLATE PARTSDOOR STRIKER PLATE PARTS

1544768  1958 sedan & Hawk. 1959-64 Hawk 1544768  1958 sedan & Hawk. 1959-64 Hawk 1544768
with 3-speed std. or auto trans. 1963-64 Avanti 
with 3-speed std. or auto trans. .......$75.00 ea. 
............................................Sale Price $67.50

SPEEDOMETER CABLES

801542  Deluxe 801542  Deluxe 801542
ignition & door key blank 

for all models 1947-63 with 
Yale locks. Beautiful gold finish with crest logo .....
................................ $6.95 ea.  Sale Price $5.00

IGNITION & DOOR KEYS

801543  Deluxe 801543  Deluxe 801543
ignition & door key 

blank for all models 1947-60 with 
Hurd locks. Hurd keys have a very small shaft. 
Beautiful gold finish with crest logo .......$6.95 ea.
..................................................Sale Price $5.00

292128-9  1947-52 2-door models. Can also be cut down and used on sedan models. Excellent 292128-9  1947-52 2-door models. Can also be cut down and used on sedan models. Excellent 292128-9
quality reproduction with correct bend. ..........................................$239.00 pr.  Sale Price $219.00

SILL PLATES

303584-5  1953-57 C & K model. Can also be cut down and used on 4-dr. sedan 1953-55. 303584-5  1953-57 C & K model. Can also be cut down and used on 4-dr. sedan 1953-55. 303584-5
Excellent quality reproduction with correct bend.. ..........................$239.00 pr.  Sale Price $219.00

526249  Front 526249  Front 526249
coil spring end 
pad, 1950-66 
car all models, 

(takes 4) ...........
........$8.50 ea. 

 ......... Sale Price $7.00

COIL SPRINGS PARTS

526471  Rear, automatic transmission. 1950-52 
car & early E-2E 7, 12, truck ............car & early E-2E 7, 12, truck ............car & early E-2E 7, 12, truck $75.00 pr. 
............................................Sale Price $62.50
532425  Rear. 1953-55 car, all models with 532425  Rear. 1953-55 car, all models with 532425
automatic transmission ................... $70.00 pr. 
............................................Sale Price $59.95

MOTOR MOUNTSMOTOR MOUNTS

520264  Rear upper. 520264  Rear upper. 520264
1947-50 Champion .......
 ..................$38.00 ea. 
 ...... Sale Price $27.50

526308  Rear lower. 1950 526308  Rear lower. 1950 526308
Champion .........$25.00 ea. 
 ............ Sale Price $19.95

520265  Rear lower. 520265  Rear lower. 520265
1947-49 Champion ......
................... $19.00 ea. 
........ Sale Price $14.50

195801  Rear upper. 
1937-40 Commander, 

1937-39 Coupe Express & 
1937-40 President ............
........................ $16.50 ea. 
............ Sale Price $12.00

191088  191088  191088
Front. 

Commander 
& Dictator: 1936-50 

President: 1936-42 .......$60.00 ea. 
 ........................................Sale Price $49.95

QUICK STEERING ARM

800355  Standard on 1985 Avanti. This 
quick steering arm will work on all 1951-66 
Studebaker cars including Lark & Hawk and 
all 1963-85 Avanti. Easily installed, reduces 
steering time.  ................................ $125.00 pr.

1545452  1956-58 Sedan. Internal unit only. 1545452  1956-58 Sedan. Internal unit only. 1545452
Does not include case .................. $110.00 ea.
....................................Sale Price $99.95 ea.

SPEEDOMETER

289509  Hood 289509  Hood 289509
medallion for 1950-
51 Champion & 
1950 Commander & 
Land Cruiser. Excact 
reproduction of 
original ...$75.00 ea.
 ... Sale Price $59.95

HOOD MEDALLION



802251  “Startling Tales” by Don Weilund. The 
second in a series of beautiful drawings by this 
award winning artist. 16”x20”. ..............$5.00 ea. 
..................................................Sale Price $2.95

AVANTI POSTERS

802299  3rd in a series, “The Whisper & the 802299  3rd in a series, “The Whisper & the 802299
Road”. 16”x20”“ ....................................$5.00 ea. 
..................................................Sale Price $2.95

Used between glass 
and frame most 

models

1479  Front & rear 1479  Front & rear 1479
vent window side 
glass. Most models 

1950-70 ..... $1.50 ft.
Sale Price $.99 ft.

GLASS SETTING TAPE

1332310-1  1958 hardtop, 1959-62 
hardtop & convertible .................

 ............................ $130.00 pr.
 ......Sale Price $119.95 pr.

FRONT VENT WINDOW SEAL

1542765  Flapper valve, 1957-58 Golden Hawk, 1542765  Flapper valve, 1957-58 Golden Hawk, 1542765
1957 Packard, 1958 Packard Hawk, 1963-64 
Lark, Hawk, Avanti with jet thrust R-2 engine. Fits 
inside carburetor air box or bonnet .......$15.00 ea.
........................................... Sale Price $10.95 ea.

SUPERCHARGER FLAPPER VALVE

Moulding for side of front fender of 1962 Lark 2-dr. sedan, Regal 
2-dr. hardtop & 2-dr. Regal convertible, 1962 Lark Daytona 2-dr. 

hardtop, 2-dr. convertible, 1962 Lark & Cruiser 4-dr. sedan, 1962 
Lark 4-dr. wagon, 1963 Lark Regal 2-dr. sedan, 1963 Lark Custom 
4-dr. sedan, 1963 Daytona 2-dr. hardtop & 2-dr. convertible, 1963 

Lark Regal 4-dr. sedan, 1963 Lark custom 2-dr. sedan, 1963 
Cruiser 4-dr. sedan, 1963 Lark Regal 4-dr. wagon, 1963 Daytona 

4-dr. wagon.

1342728  Right side1342728  Right side1342728  ...................................................... $75.00 ea.
1342729  Left side1342729  Left side1342729  ........................................................ $75.00 ea.
.................................................... Sale Price $129.95 for the pair

BODY MOULDING

1320917  1957-61 Hawk. Complete with 1320917  1957-61 Hawk. Complete with 1320917
socket, cable, & lens gasket. .................
.............................................$60.00 ea.
....................Sale Price $99.95 per pair

BACK UP LIGHT BODY

1320924  1957-61 Hawk & 1320924  1957-61 Hawk & 1320924
1959-61 Lark. ......... $30.00 ea.
...................... Sale Price $44.95

for a pair

1541582  1956 Hawk and 1541582  1956 Hawk and 1541582
wagon ....................$20.00 ea.
 ................... Sale Price $15.00

BACK-UP LENS
HEADLIGHT RING

1312088W
1953-55 car, all 
models & 1956-62 
Hawk. Retainer 
bracket included ....
.............$99.00 ea.

FRONT PARKING LIGHT LENS

1360697  Amber. 1964-83 Avanti1360697  Amber. 1964-83 Avanti1360697  ....................   
.........................$35.00 ea.  Sale Price $29.95

TAIL LIGHT
1336251  1960 Lark ... 1960 Lark ... 1960 Lark
 ............... $45.00 ea.
 .....Sale Price $37.50

1351263  Motor.
1963-75 Avanti 
windows & 1963-66 
station wagon
tailgate with electric 
window ....................
............$295.00 ea.

............................................Sale Price $210.00

POWER WINDOW AND/OR 
TAILGATE MOTORS

536929  1955 all 536929  1955 all 536929
models except 

Speedster ............   
 .............$70.00 ea.

.... Sale Price $49.95

GAS GAUGE



800004
 Red-
62”

800025
Maroon-

62”

800026
Gray-
62”

800027
  Blue-

62”

800028
  Green-

62”

800029
Tan-
62”

800030
Black-

62”

801973
Powder 

Blue -62”

801974
Brown -

62”

801975
Off White-

62”
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. $29.95 each Sale Price $24.95 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... $32.95 each Sale Price $27.95

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. $29.95 each Sale Price $24.95 

800813
 Red-
72”

800814
Maroon-

72”

800815
Gray-
72”

800816
  Blue-

72”

800817
  Green-

72”

800818
Tan-
72”

800819
Black-

72”

801976
Powder- 
Blue -72”

801977
Brown-

72”

801978
Off White-

72”

801528
 Red-
62”

801529
Maroon-

62”

801530
Gray-
62”

801531
  Blue-

62”

801532
  Green-

62”

801533
Tan-
62”

801534
Black-

62”

801979
Powder- 
Blue -62”

801980
Brown-

62”

801981
Off White-

62”

801535
 Red-
72”

801536
Maroon-

72”

801537
Gray-
72”

801538
  Blue-

72”

801539
  Green-

72”

801540
Tan-
72”

801541
Black-

72”

801982
Powder- 
Blue -72”

801983
Brown-

72”

801984
Off White-

72”
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... $32.95 each Sale Price $27.95

801528 801529 801530 801531 801532 801533 801534 801979 801980 801981

(Listed below) For the older Studebaker’s we have a Special Emblem Seat Belt. The total length of each belt is available in 62” or 72”. Color choices For the older Studebaker’s we have a Special Emblem Seat Belt. The total length of each belt is available in 62” or 72”. Color choices are same 
in appearance as above examples. Note: Color is subject to variances due to printing.

(Listed above) Original appearing seat belts in your choice of colors.  (Listed above) Original appearing seat belts in your choice of colors.  

Meets current U.S. safety standards. Seat belts 
come with mounting hardware. All models, car & 
truck. The total length of belt is approximately 62”.  
Each seat belt will fit one person.

SPECIAL EMBLEMSPECIAL EMBLEMSPECIAL EMBLEM SeatSeatSeat BeltsBeltsBelts

Seat Belts    Original Appearing

532430
1953-55 

Champion sedan.
$22.25 ea.

Sale Price 
$19.95 ea.

MOLDED RADIATOR HOSES

533092
1953-55 

Champion sedan ......
....................... $24.75 ea.
..........Sale Price $19.95 ea.

LOWER 6-CYLINDER UPPER 6-CYLINDER

WATER PUMP
682630  1942-53 Champion. 

Truck: M5, late 
M15 and 1949-58 
with Champion ....
............$96.25 ea.
Sale Price $89.95

1563639  1954-64 car, 6-cylinder, all models. Truck: 
1959-60 with Champion engine and all 1961-64 ................
........................................................................ $96.25 ea.
.............................................................Sale Price $89.95

1692378  6-blade. 
Truck: Special order 

V-8 5E-8E 7, 12, 13, 
28, 40. Will also work as 

a heavy duty 
replacement 
on some 
V-8 model 

cars that require extra 
cooling ........ $75.00 ea.

 .... Sale Price $62.50

FAN

EXHAUST DEFLECTORS

AC-3339  1963-85 Avanti. Chrome .......
............................................ $60.00 ea.

AC-2840
Original 

factory accessory, 
1957-64 Hawk & 1957-58 sedan. Excellent 

quality stainless steel reproduction, improved 
design .......$92.50 ea. Sale Price $89.95 ea.
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